

В начале сентября в Санкт - Петербурге прошёл всероссийский гражданский образовательный форум «Выше Крыши». В нём принял участие преподаватель истории Орского индустриального колледжа Михаил Константинович Мусафинов. На нем он представлял Оренбургскую область.

На церемонии открытия всероссийского форума выступил Губернатор Петербурга Александр Дмитриевич Беглов. Он обратился с приветствием к участникам и зачитал обращение Президента России Владимира Владимировича Путина.

В форуме «Выше Крыши» участие приняли представители молодёжи от 18 до 35 со всей России. В его рамках была создана площадка для развития человеческого капитала молодёжи, формирования каналов коммуникационного взаимодействия с молодежью. Были затронуты вопросы улучшения работы социальных лифтов, реализации молодёжной политики в Северо-Западном федеральном округе и в регионах России.

Были проведены и дебаты по проблеме развития технологий четвертой индустриальной революции на тему: «Инновации и технологическое лидерство». В состав жюри дебатов вошли представители Координационного совета по развитию сообществ молодых специалистов, а также представитель Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга. По их итогам преподаватель истории Орского индустриального колледжа был отмечен членами жюри и награжден ценным подарком от организаторов форума.

В рамках форума также осуществлялось обучение по социальному проектированию и реализации молодёжных проектов/

—









